

热线电话：  
66778866



爱心对对碰  
温暖你我他

由洛阳晚报、洛阳网联合组织的“相约嵩县大坪乡，共植爱心果树”活动，将于3月11日举行

# 让我们相约种下“爱心树”

□见习记者 付璇

植树节马上就要到了，近日，本报接到不少热心读者来电，大家纷纷询问到哪里可以参加植树活动。3月11日，由洛阳晚报、洛阳网联合组织的“相约嵩县大坪乡，共植爱心果树”活动将举行，欢迎大家一起来种树。

本次植树活动以“爱心、互助”为主题，每位参与者可在农户的地里亲手种

下一棵薄皮核桃树的树苗，种好后可以挂上树牌并与其合影留念。而这棵树日后的照看工作则将交由土地所属的农户负责，薄皮核桃树的最终收成归农户所有，收获时我们也能到大坪乡品尝一下爱心核桃的味道。春日里种下你的一棵爱心树苗，收获时你看到的将不止是丰收的果实，还有朴实的农民们对你的感激之情，相信他们的笑容将是对你最好的回报。

活动定于3月11日上午举行，为便于组织，本次活动将统一安排车辆，参与者每人须交60元钱，用于支付保险、车费、油费、一棵薄皮核桃树苗、午餐及打印自己名字的树牌等费用。活动详情可查看 <http://bbs.lyd.com.cn/thread-541270-1-1.html>，活动负责人联系方式：云航电子13837988061、四季春风13838873719、开心溜溜13698872184、雪儿飘飞13698802889。

## 失主看过来

近日，张先生在自己的饭店里捡到一个钱包，内有孟津县夏亚辉的身份证、驾驶证、行车证以及银行卡等物品。请失主拨打电话 65956951 联系认领。

## 捡到请举手

2月24日，张欢欢打车到火车站附近后，把一个红色拉杆箱遗忘在出租车上，内有笔记本电脑、衣物、化妆品等物品。请捡到者拨打电话 013938482664 联系失主。

2月26日晚上，郭女士在赵村附近丢失一部诺基亚C5手机。请捡到者拨打电话 18937922990 联系失主。

2月26日下午，夏女士在孟津宾馆附近丢失一个粉红色钱包，内有夏晓宇的身份证、农行卡、一个金戒指、两个银坠子以及一些现金。请捡到者拨打电话 18737993972 联系失主。

2月25日晚上，姬先生在九都路解放路口附近打车，下车时把奥迪车钥匙和车库门钥匙落到车上。请捡到者拨打电话 13939933368 联系失主。

2月28日，陈女士乘坐62路公交车时将钱包丢失，内有陈凤红的身份证、银行卡等物品。请捡到者拨打电话 13017646993 联系失主。（敬芳 整理）

## “DIY迷”常在周末聚会，但又缺乏免费场地 谁能给他们提供个地方

□记者 高亚恒

近日，一位网名叫“小鱼”的手工爱好者致电本报热线称，她和群友们经常在周末聚会，但原来的场地无法再使用，她希望好心人能免费提供一间屋子。

“小鱼”说，自己是个“DIY迷”，并在网

上认识了许多喜欢做手工的洛阳人，他们还专门建了一个QQ群。

为了更好地交流经验、学习技术，他们经常在周末组织聚会。聚会当天，他们都会带上工具现场制作，经验丰富的“DIY迷”还会传授不同的制作方法和窍门。

之前，曾有一位群友主动提供一间办公室作为活动场地，但由于种种原因，他们不能再在这里聚会了。

“场地里最好有桌椅和插座。”“小鱼”说，周末闲置的办公室或者小区活动室都可以，希望好心人能免费提供场地让他们使用。

## 送老人回家的好心人，谢谢你！

□见习记者 寇玺

近日，在瀍河回族区开理发店的周口人赵先生致电本报热线称，想谢谢一对做好事不留名的年轻夫妇。

据赵先生介绍，自己年过八旬的母亲全老太太经常会到位于新街的基督教堂做礼拜。他开的理发店在距离教堂不远的中州东路上，正常情况下，他母亲在

下午5时许结束礼拜后，不一会儿便能回到店里。可是近日的一次礼拜，他母亲像往常一样上午出门，过了下午6时还未回家。

这让赵先生很担心。于是，赵先生打算出门寻找母亲，而全老太太却在这时被一对年轻夫妇驾驶面包车送了回来。原来，5时许礼拜一结束，全老太太便乘坐一辆她以为途经儿子理发店的公交车。而实际上

她搭错车了，全老太太下车后迷了路，她不知该转乘几路车回家。无奈之下，只好向停在路边的一辆面包车上的夫妇求助，这对夫妇二话没说就将全老太太送回了赵先生的理发店。

看到母亲得到好心人的帮助，赵先生深受感动，他再三询问，这对夫妇也没有留下自己的姓名。“真的很感谢他们，在这里衷心地道声谢谢！”赵先生说。

